M3paboTuna: , yuunuwre

PaboTeH nuct

AkTMBHOCT 1: Co M3BneKkyBate Ha 3aedHNYKM MHOXUTENW Npe 3arpaga, pasnoXxu rv nonnMHoMuTe

2

a) 6x> —18x° 6) 21x°y +18x°y* —12x°y?® B) —12a’b+36ab’ —30a°b’ r) —% x* + % X +% X

AKTMBHOCT 2: CO 13BNEeKyBake Ha 3aedHUYKM MHOXUTENW Npea 3arpaaa, pasnoxu rv nofiMHoMuTe

a) x*-27 6) X° —4x+9 B) a°—3a°+6a—1 r) 7a(x—y)2—(2a+3b)(x—y)
AktnBHocTt 3: Co MeToad Ha rpynupame, pas3noxu rm norintHoMuTte

a) 5x+5y—ax—ay 6) x> +2x° +2x+4 B) 1—2Xx—3y +6Xxy r) 8xy® —24y* —T7axy + 21a
AkTuBHOCT 4: [lokaxu aeka 6pojot

2101

a) 5* —5% e nenvB co 24 6) 3% +9" epermBco 90  B) 1+2+2*+...+2'" e penmB cO 7
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